



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 15 de junio de 2011, de la Secretaría General, por la que se convoca proceso selectivo, a través de lista de espera, para la selección y contratación laboral temporal de Intérpretes de Lengua de Signos. (2011061335)

Advertido error en el Anexo III de la Resolución de 15 de junio de 2011, de la Secretaría General, por la que se convoca proceso selectivo, a través de lista de espera, para la selección y contratación laboral temporal de Intérpretes de Lengua de Signos, publicada en el DOE núm. 118, de 21 de junio de 2011, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 17177,

Donde dice:

«D.^a Carmen Lázaro Bermejo».

Debe decir:

«D. Jorge Ángel Manteca Rodríguez».

Donde dice:

«D.^a M.^a Fernanda Zaldívar Cáceres».

Debe decir:

«D. José Miguel Benítez Merino».

Donde dice:

«D.^a Alicia Bazaga Conde».

Debe decir:

«D.^a M.^a Fernanda Zaldívar Cáceres».